

БІБЛІОТЕКА – СВЯТИЛИЩЕ ПІЗНАННЯ І ДОБРА

*Открыта Книга мирозданья.
Дан шанс премудрость обрести.
И кто ступил на путь познания, -
Тому обратно нет пути...*

*Бібліотека... Серце завмирає,
Коли пірнаю в тишу таємничу,
Святилище пізнання і добра,
Що в майбуття через минуле кличе.*

У сучасному світі функціонування будь-якого освітнього закладу, здійснення будь-якої освітньої програми неможливо без опори на бібліотеку і її ресурси. Активна роль бібліотеки вищого навчального закладу (ВНЗ) в умовах сучасної інноваційної моделі освіти допомагає користувачам залучатися до світу

знань, вчить орієнтуватися в ньому, володіти інструментами пошуку, систематизації і узагальнення інформації.

Безпосередньо це стосується і наукової бібліотеки нашого університету, яка кожного року докладає багато зусиль для забезпечення сучасного і якісного обслуговування користувачів

інформації на всіх бібліотечних пунктах. Пріоритетним напрямком її роботи є забезпечення максимальної доступності користувачів до інформації та розширення інформаційно-бібліотечних послуг, а також сприяння освіті та самоосвіті студентів, створення умов для розвитку їхніх індивідуальних здібностей.

Наукова бібліотека постійно шукає нові привабливі форми роботи та послуги, велика увага приділяється автоматизації бібліотечних процесів. Наукова бібліотека займається удосконаленням лінгвістичного та технологічного забезпечення, розробкою засобів використання WEB-технологій, підготовкою баз даних для виставлення у мережі Інтернет. Постійно застосовується впровадження нових інформаційних технологій, а також забезпечення максимальної доступності користувачів до електронного каталогу наукової бібліотеки. Електронний каталог налічує 5 власних електронних бібліографічних баз даних, які постійно поповнюються та редагуються:

- «Електронний каталог книг»
- «Електронний каталог статей»
- «Праці співробітників ХНТУСГ»
- «Краєзнавча база м. Харків»
- «Автореферати дисертацій».

У 2011-2012 р.р. наукова бібліотека відкрила доступ до власного WEB-сайту та довідкової бази ресурсів Інтернет до нього - Books.khntusg.com.ua. На сайті надається повний спектр інформаційно-бібліотечних послуг, зокрема: користування електронними каталогами бібліотечних фондів, доступ до документів електронної бібліотеки, ознайомлення з новими надходженнями, отримання необхідної інформації довідкового змісту та ін. На сайті представлений навігатор ресурсів Інтернет за профілем університету з доступом до багатьох відомих електронних баз даних: «Агрос», «AGORA», «EBSKO», «DOAJ»;

представлені віртуальні книжкові виставки: «На допомогу молодим науковцям», «На допомогу першокурсникам» та ін.

Інформаційна та бібліографічна робота наукової бібліотеки спрямована на допомогу успішного використання навчальних програм і самоосвіти студентів, інформування викладачів кафедр університету та ін. Систематично проводяться Дні інформації, Дні бібліотеки на кафедрах, готуються відкриті перегляди літератури, проводяться інформаційні огляди літератури та ін. Започаткована нова форма інформування – розсилка інформаційних повідомлень на електронні пошти інститутів та кафедр університету. На базі наукової бібліотеки (вул. Артема, 44) працює Медіатека (мультимедійний комп'ютерний клас).

Наукова бібліотека є не тільки центром задоволення інформаційних потреб користувачів, а також є центром суспільного і культурного життя студентської молоді. За останні роки значно збагатилися творчі аспекти діяльності наукової бібліотеки, з'явилися нові види культурно-дозвілдової і дозвілливо-освітньої діяльності. Культурно-просвітницька робота наразі представлена широким розмаїттям форм: літературно-музичні вітальні, вечори, літературні години, конкурсні програми, рольові ігри, читачькі конференції, зустрічі із харківськими письменниками та поетами та інші заходи, що супроводжуються використанням мультимедійних засобів, презентаціями, бібліографічними оглядами, демонстраціями книжкових виставок та ін.

Вже не один рік на базі наукової бібліотеки працюють різноманітні читачькі об'єднання та клуби: творче об'єднання «Сузір'я», читачький клуб «Слово», студентський літературно-музичний театр «Джерело», клуби любителів книги. Знайомству молоді з історією України, рідного краю, його традиціями сприяє робота краєзнавчо-туристичного клубу «Патріот».

Коллектив наукової бібліотеки не зупиняється на досягнутому і вишукує нові шляхи і методи своєї діяльності. Керівництво університету і наукової бібліотеки розуміють необхідність серйозної її перебудови шляхом впровадження та використання інформаційних комунікативних технологій, поєднання традиційних та електронних фондів, появи інноваційних форм роботи та нових форм обслуговування.

Символічно, що саме в день Віри, Надії, Любові і матері їхньої Софії (мудрості) відзначається Всеукраїнський день бібліотек. Сама назва - Всеукраїнський свідчить, що це свято не тільки професійне, а й загальнонародне, адже кожна людина хоча б раз у житті була у бібліотеці, а для багатьох вона стала рідною домівкою, бо без книги нема знань, поступу вперед.

Всеукраїнський день бібліотек - це привід для привітання зі святом усіх користувачів наукової бібліотеки, відданих її друзів, дарителів книг; усіх, хто підтримує її добрим словом і добрими справами. Вітаємо усіх зі святом і запрошуємо до наукової бібліотеки нашої університету!

*З повагою, колектив наукової бібліотеки,
Лупіка Л.І., провідний бібліограф*